

Dveřní komunikace JUNG

Čelní pohled na vnitřní videojednotku:



Popis ovládacích tlačítek vnitřní jednotky



Hovor



Otevření dveří



Ztišení zvonku (+)



Aktivace osvětlení (-)



Aktivace venkovní kamery (bez přenosu zvuku)



Funkční tlačítko /není obsazeno/

Popis funkce vnitřní jednotky



Přijmutí hovoru z venkovního tabla

Stiskem tlačítka do 45 sekund od zazvonění z venkovního tabla dojde ke spuštění audio-video přenosu. Opětovným stiskem je přenos ukončen.

Stiskem tlačítka v momentě, kdy není aktivní vyzvánění dojde ke spojení venkovním tablem.



Otevření dveří

Stiskem tlačítka dojde k otevření dveří, které přísluší venkovnímu tablu, odkud byl uskutečněn poslední hovor. Zvoní-li tedy někdo před hlavním vstupem a následně je stisknuto toto tlačítko, dojde k aktivaci elektrického zámku u hlavního vstupu.



Ztišení zvonku

Po stisknutí tohoto tlačítka je veškerý zvuk vyzvánění ztlumen. Pokud je funkce ztlumení aktivní, vedle tlačítka se rozsvítí signalizační červená kontrolka. Opětovným stiskem se ztlumení deaktivováno



Aktivace venkovní kamery

Stiskem tohoto tlačítka je na displeji vnitřní jednotky zobrazen video-přenos z venkovní jednotky. Tato funkce není dostupná pokud již probíhá hovor.



Nastavení hlasitosti hovoru (+, -)

Pokud je zrovna aktivní spojení s venkovní jednotkou (na displeji je zobrazen obraz snímáný kamerou) je možné stiskem těchto dvou tlačítek měnit hlasitost. Tlačítko se symbolem zvonku přidává, tlačítko se světlem ubírá.



Přepnutí směru komunikace

Přepínání směru komunikace je zcela automatizované v závislosti na tom, která strana zrovna hovoří. Pokud by nastala situace, že by byl venku velký hluk, může být automatické přepínání nefunkční. Je tedy možné vnutit směr komunikace **zvenitř-ven** držením tlačítka hovoru po dobu mluvení. Po uvolnění tlačítka se naopak vnutí přepnutí komunikace **zvenku-dovnitř**.



Podsvětlení klávesnice jednotky

Při podržení tlačítka světla po dobu 3 sekund dojde k zapnutí / vypnutí trvalého podsvětlení klávesnice jednotky.

Konfigurace

Nastavení hlasitosti vyzvánění (+, -)



Podržte tlačítko se symbolem zvonku po dobu 3 sekund, dokud se neozve tón vyzvánění.



Pomocí tlačítek zvonku a světla nastavte požadovanou hlasitost. Tlačítko se symbolem zvonku přidává, tlačítko se světlem ubírá.



Opět podržte tlačítko se symbolem zvonku po dobu 3 sekund pro potvrzení nového nastavení.

Nastavení vyzváněcí melodie



Podržte obě tlačítka se symbolem klíče a zvonku po dobu 3 sekund, dokud se neozve tón vyzvánění.



Pomocí tlačítek zvonku a světla nastavte požadovanou melodii.



Podržte tlačítko se symbolem zvonku po dobu 3 sekund pro potvrzení nového nastavení.

Nastavení intenzity jasu






Pokud je zrovna aktivní spojení s venkovní jednotkou (na displeji je zobrazen obraz snímáný kamerou), stiskněte na několik sekund tlačítko zvonku.



Pomocí tlačítek zvonku a světla nastavte požadovanou hodnotu intenzity jasu. Tlačítko se symbolem zvonku přidává, tlačítko se světlem ubírá. Pokud nedojde k dalšímu stisku tlačítka do 10 sekund, nastavená úroveň se uloží.


Nastavení intenzity barev


 Pokud je zrovna aktivní spojení s venkovní jednotkou (na displeji je zobrazen obraz snímáný kamerou), stiskněte na několik sekund tlačítko světla.

  Pomocí tlačítek zvonku a světla nastavte požadovanou hodnotu intenzity barev. Tlačítko se symbolem zvonku přidává, tlačítko se světlem ubírá. Pokud nedojde k dalšímu stisku tlačítka do 10 sekund, nastavená úroveň se uloží.

Nastavení citlivosti mikrofonu vnitřní jednotky

  Podržte obě tlačítka se symbolem klíče a světla po dobu 3 sekund, dokud se neozve potvrzovací tón.

  Pomocí tlačítek zvonku a světla nastavte požadovanou úroveň citlivosti (3 nastavení).

 Podržte tlačítko se symbolem zvonku po dobu 3 sekund pro potvrzení nového nastavení.